
 
 
   

 

 

2016 CRKN AGM: Halifax, October 18-20, 2016 
Overall and session evaluation report 
(n=27 respondents/87 participants; response rate 31%) 
 
Before today, how familiar were you with the topics of today's sessions? 
 

 
Two survey respondents did not rate the "Strategic Plan Refresh and Collaborative Activities" session. 

  



 

 

How relevant were today’s sessions to you/your work? 
 

 
One survey respondent did not rate the "Open Access Future Planning" session. 

 
Please rate your satisfaction with the level of detail that was provided in today's sessions. 
 

 
One survey respondent did not rate the "Perpetual Access" session. 



 

 

Was the level of interaction during today’s sessions appropriate? 
 

 
 
Please rate your level of overall satisfaction with today's sessions. 
 

 
One survey respondent did not rate the "Institutional Mobilization" and "CRKN Model License" sessions. 

  



 
 
   

 

 

Demographic Questions 
 

 

 



 
 
   

 

 

2016 CRKN AGM: Halifax, October 18-20, 2016 
Overall and session evaluation report 
(n=18 respondents/87 participants; response rate 21%) 
 
Before today, how familiar were you with the topics of 
today's sessions? 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
How relevant were today’s sessions to you/your work? 
 
 

 
  



 

 

Please rate your satisfaction with the level of detail that was 
provided in today's sessions. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Was the level of interaction during today’s sessions 
appropriate? 
 

 
  



 

 

Please rate your level of overall satisfaction with today's 
sessions. 
 

 
One survey respondent did not rate the "Licensing 2017" session. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Demographic Questions 
 

 



 
 
   

 

 

2016 CRKN AGM: Halifax, October 18-20, 2016 
Overall evaluation report 
(n=20 respondents/87 participants; response rate 23%) 
 
Please rate your overall satisfaction with the treatment of 
administrative details leading up to the event. 
 

 
One survey respondent did not rate the registration process. 

 
 
 
 

 
 
 
 
Please rate your overall satisfaction with the location of the 
event. 
 

 
One survey respondent did not rate the hotel food. 

  



 

 

 
 
 
Please rate your level of satisfaction regarding the Halifax 
Public Library Tour. 
Please rate your level of satisfaction regarding the 
Dalhousie University Library Tour. 
 

 
 
 
 
 
 

In order to encourage participation by all members, 
simultaneous translation has been provided for the event. 
Please rate your level of satisfaction with the simultaneous 
translation. 
Please rate your level of satisfaction regarding the balance 
between programming and networking at the event. 
Please rate your overall satisfaction with the event. 
 

 
  



 

 

Demographic Questions 
 

 
One survey respondent did not indicate a region. 
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